OEMA A
A1. XapaktnpioTe KdOe piag amé TI¢ akdAouBec TpoTdoeic, aav owaTh (Z) i AdBoc(A) (Hovadec 5)
1. EowTepika onpceia evég diacTApATog A Aépe 6Aa Ta onpeia Tou 4, eKTOC amd Ta dkpa.
2. O1 ouvapThoel¢ f Kkai f~1 éxouv To id10 €ido¢ povoToviag.
3.In(x+y)=Ilnx-Iny.
4. AUo ouvapThoeig f Kal g AéyovTal ioe¢ dtav £xouv To idio tedio oplopoU A Kai uTtdpxel x € A WoTe

f(x) = gx).

5. Av n f cival yvnoiwg avouaa ato 4, 16Te n eiowon f(x) = 0 éxel 1 TouAdxioTov AUon aTo A.

A2. Na smiAé€eTe Th owoTh amdvTnon yid KdBe éva amoé Ta TApaKATW: (povadec 10)
1. Av Dy ka1 D, Ta media opiopol Twv oUVAPTAGEWY f Kdl g TOTE To Tedio opigpoU The gof eivar:
A . {x€Ds/g(x) € Dy} B.{x€D,/g(x) € Df}
. {xeD,/f(x) € Ds} A.{xe€Ds/f(x) € Dy}
2. O1 ypagikég mapaoTdoeic Twv ouvapThoewy f kal -f €ival oUPPETPIKEG WC TTPOC TNV euBtia:
A.x=0 B.y=x . x'x A yy E.y=—x
3. Avnf cival yvnhoiwg povoTovh TOTE:
A. n f civai yvnoiwg at€ovoa B. n f civai yvnoiwg ¢Bivouoa
F.nf civai dpTia A.nfeivai1-1
4. Avn f cival 1-1 1oT1¢!
A. nefiowon f(x) = a €xel Yia TouAdaxioTov pila
B. n ouvdptnon f(x) givai yvnaiwg HovoTovn.
. ne€iowon f(x) = a éxel gia To TOAU pila
A. timote and Ta mapamdvw
5. H ouvdpTtnon f pe medio opiopoU To A mapouaidlel oAk eAdxiaTo aTo & €A dTav:
A. 1oxUel £ >x yiakdOe x € A B. ioxVel f(§) < f(x) iakd®e x € A

F.1ox0el f(&) >f(x) yiakdBe x € A A. udpxer x € A wote f(&) >f(x)

A3. Na xapakrtnpioete oav owoTh A AdBo¢ KaBepid amd TIC TAPAKATW TIPOTACEIC SIKaloAoywVTac Thv

amdvtnhon oag.

1. Mia ouvdpTnon 1 — 1 eival yvnoiwg povoTovn. (Hovadec 1+4)

2. Ioxlei fog#gof (povadeg 1+4)




OEMA B

V2x*+x-3

Aivetai n ouvdptnon f(x) =

x—1
B1.Na ppeBei To medio opiapol A TG GUVAPTNONC. (povadeg 6)
B2.Na ppeBolv Ta onpeia oTa omoia n Cr Tépvel Tov x'x. (povadec 5)
B3.Ma moieg Tipéc Tou x € A n Cr ppiokeTar mdvw amé Tov x'x. (wovadeg 6)

B4.> ¢ moia onpeia n G Tépver Ty euBeiay = 2;.
(povadec 8)

OEMA T

Aivetai nouvdptnon f(x) =e ™+ 1,pex €R

. Na anod¢iete 611 n f avTioTpépeTal (novédec 5)

2. Na ppeite Tnv f 1. (povédec 10)

I'3. Na xapd€ete oo idio oUoTnua afovwy TIC ypagIkéG TdpaoTdoelc Twy f kai f 1. (povadec 10)
OEMA A

‘Eotw nouvdptnon f(x) =e*+x—-1,x€R

A1.Na anodei€ete 0TI N f givar 1 — 1. (Hovadec 6)
A2.Na AoeTe Ty e€iowan e + nux = e + % (novadec 7)
A3.Na amodeifere 6T e® + e < e™ + . (Hovadec 6)

A4 .Na ANoeTe Thv e€iowon (fof)(x) =0 (novédec 6)




